

В торговом центре «Столица» с музыкой и танцами прошел День студента

День студента праздновали в популярном белорусском торговом центре «Столица» 25 января. Как развлекали посетителей и какую программу подготовили организаторы, посмотрели корреспонденты агентства «Минск-Новости».



Многие студенты уже прошли (наконец-таки!) непростой период университетской жизни – сессию. Зачеты и экзамены остались позади, накопленные стресс и напряжение надо куда-то выплеснуть, ведь впереди долгожданные каникулы. Специально в этот праздник, Татьянин день, ТЦ «Столица» решила организовать яркое музыкальное событие и подарить каждому чуточку веселья, озорства и незабываемых впечатлений.





Все действо проходило традиционно в центральном атриуме. Уже к началу праздника люди стали потихоньку собираться, приметив сцену.

Артистами стали студенты из белорусских вузов: БГУ, БГУИР, БГМУ, БГПУ им. Максима Танка. Они в этот вечер зажгли небольшую, но активную толпу яркими и веселыми песнями. Под известные треки многие подпевали.

На нижнем этаже, в атриуме, классическое встречалось с современным: талантливые пианистки и цимбалистки играли трогательные мелодии именитых легендарных композиторов, а изящные танцоры в красочных нарядах отбивали ритм под популярные треки.



– Как мне нравится звук скрипки! – поделилась своими мыслями рядом стоящая женщина. – В детстве я ходила в музыкальную школу и играла на блок-флейте, но всегда тайно мечтала о скрипке. Как только смычок дотрагивается до струн, выходит такая красивая мелодия! Вы послушайте, как хорошо играют эти девушки. Так приятно слушать.





Ведущие концерта не дали без дела сидеть или стоять взрослым и детишкам, всячески заводили толпу, задавали вопросы о школьных буднях и проводили интерактивные игры. Не менее приятным моментом на празднике была возможность поучаствовать в розыгрыше призов и получить подарок!

Фото Алексея Столярова

Автор материалов

Диана Позняк